



В Республике Башкортостан организованная преступная группа из 6 человек признана виновными в незаконной организации и проведении азартных игр и нарушении авторских прав

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора шестерым жителям города Уфы. Они признаны виновными, в зависимости от роли и степени участия каждого, в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенное организованной группой, сопряженное с извлечением дохода в особо крупном размере), пп. «б», «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав, совершенное организованной группой, в особо крупном размере).

Как установлено следствием, в период с 2017 по 2019 год на территории г. Уфы действовала организованная преступная группа из 6 человек, которая занималась организацией и проведением азартных игр. Для реализации преступного умысла злоумышленниками были арендованы восемь помещений в различных частях города, приобретены игровые автоматы, на которые, в нарушение авторских прав, установлено специальное нелегализованное программное обеспечение, позволяющее проводить азартные игры. Организатором преступной группы были четко распределены роли и обязанности между ее участниками для выполнения конкретных функций были назначены руководители каждого игрового клуба, которые осуществляли общее руководство, подбор и обучение персонала, а также выполняли обязанности администраторов, консультируя игроков заведения о способе игры на букмекерских терминалах.

В целях конспирации и придания законности преступной деятельности игорные заведения осуществляли работу под видом лицензированной букмекерской конторы ООО «23БЕТ.РУ», специализирующейся на приеме ставок на метеорологические данные.

Следователями с целью опровержения версии подсудимых о непричастности к проведению азартных игр, в ходе следствия проведены компьютерно-технические экспертизы, математическое исследование, а также иные следственные действия, которые опровергли позицию защиты.

В результате незаконной игорной деятельности подсудимыми извлечен доход на общую сумму



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

свыше 96 млн рублей. В связи с нарушением подсудимыми авторских прав при использовании нелегального игрового программного обеспечения компании-правообладателю причинен ущерб на общую сумму свыше 41 млн рублей.

В январе 2019 года незаконная деятельность игорного заведения была пресечена в ходе проведения совместных следственно-оперативных мероприятий следователей СКР и сотрудников МВД республики и регионального управления ФСБ, а игровое оборудование изъято.

Подсудимые вину в совершенных преступлениях не признали.

Суд приговорил всех фигурантов к условному лишению свободы сроками от 2 лет 6 месяцев до 5 лет со штрафами в размерах от 250 до 600 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1545520>